



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ № 209 [8696]

СУББОТА, 19 НОЯБРЯ 2016 г.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



ПРАВДА

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Позвоните главе города Пятигорска Льву ТРАВНЕВУ в «Пятигорскую ПРАВДУ»

1 декабря с 16.00 до 17.00 по тел. (8-8793) 33-73-97.



Свои вопросы главе города вы можете присылать уже сейчас на наш электронный адрес pravda@kmv.ru

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



СЕМИНАР:
Грамота предпринимателя

[стр. 2]



ОБЪЕКТИВНО:
Культурное наследие терпит бедствие

[стр. 2]



ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ:
Притяжение прошлого

[стр. 4]



ПЕРВЕНСТВО:
Искусство побеждает

[стр. 4]

Редакционная колонка

Оплата налогов — это ответственность

Как известно, эффективная налоговая политика является финансовым фундаментом, на котором строится социально-экономическое развитие страны, Ставрополя и нашего города. Совсем скоро, 21 ноября, сотрудники этой сферы будут отмечать профессиональный праздник — День работника налоговых органов.

Дата эта утверждена Указом Президента РФ В. В. Путина и выбрана в соответствии с моментом создания самостоятельной Государственной налоговой службы. Формирование ее складывалось в сложный для страны исторический период кардинальных преобразований в экономике, сфере финансового регулирования. Пройденный налоговиками за 26 лет путь — это дорога становления мощной современной системы.

Конечно, история налоговых органов берет свое начало еще с эпохи правления Петра I, когда были созданы 12 коллегий, четыре из которых заведовали денежными вопросами. На сегодняшний день за счет содействия в наполнении бюджета Российской Федерации эта система выступает гарантом стабильности в стране.

На самом деле, работа службы касается каждого гражданина России. Даже если человек не является предпринимателем и не сдает регулярно отчеты, то с его заработной платы в бюджет города идут отчисления, он платит налог на имущество и т. д.

В последние годы данная организация прошла масштабный путь преобразования. Коснулись он и ИФНС России по Пятигорску, возглавляет которую Виктор Телицын. Изменился внешний облик инспекции — сейчас она имеет свой фирменный стиль. Нововведения появились не только во внешних атрибутах, но и в технологии работы: электронная очередь, единое пространство и компьютеры для налогоплательщиков, высококвалифицированный персонал. Кроме того, действует интернет-портал ФНС. Все больше и больше людей работают с инспекцией, даже не посещая ее, что очень удобно.

Итак, необходимость и важность работы налоговой службы доказана временем. Сотрудники инспекции — это грамотные специалисты, обладающие высокой гражданской ответственностью. Их кропотливый каждодневный труд помогает обеспечивать бюджетную сферу: культуру, образование, здравоохранение, поддерживает осуществление социальных проектов.

Очередное заседание Думы города Пятигорска состоится 24 ноября 2016 года в 10.00 в здании администрации г. Пятигорска (7-й этаж, зал заседаний) по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2.

Компетентный подход



Еще раз о платежной дисциплине

Эксперты Ассоциации «НП Совет рынка» провели семинар «Правовые механизмы повышения платежной дисциплины потребителей электрической энергии и услуг по ее передаче» для энергетиков Северо-Кавказского федерального округа. Площадкой для такого уровня встречи была выбрана резиденция полномочного представителя Президента РФ в СКФО. Участниками стали представители отрасли субъектов округа, Волгограда, руководители жилищно-коммунального хозяйства республик. Мероприятие прошло при поддержке Министерства энергетики РФ. На повестке дня принятие мер, направленных на снижение уровня неплатежей в энергетической отрасли, в том числе на Северном Кавказе.

Открыл семинар председатель правления Ассоциации «НП Совет рынка» Максим Быстров. Он напомнил, что год назад принят новый Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов». Как действовать в новых реалиях — главная тема разговора.

Максим Быстров напомнил, что в целом по стране ситуация с неплатежами серьезная. Долги по оптовому рынку составляют свыше 60 млрд рублей, на рознице — около 212 млрд руб.

— К сожалению, наблюдаем тенденцию к росту, — подчеркнул М. Быстров. — Почему мы проводим семинар на Кавказе? Из всех накопленных долгов по стране 40 процентов неплатежей сконцентрировано здесь. При условии, что общее потребление — минимально.

Вниманию участников были представлены важные вопросы: общий обзор изменений, проект постановления Правительства РФ, который регламентирует гарантии по оплате электроэнергии, уточнение порядка отключения так называемых «неотключаемых потребителей».

О новшествах рассказал заместитель начальника правового управления «Совета рынка» Дмитрий Эрзин. Они заключаются в увеличении штрафных санкций для неплательщиков, высокой неустойке, отсутствии возможности кредитоваться у энергетиков. Для погашения долга предприятиям придется брать займ в банке. Также появятся новые административные составы правонарушений, которые будут приводить к штрафам организации и лично руководителей, возможность дисквалификации директоров-должников.

— Поправки находятся в высокой степени готовности. Их принятие мы ожидаем до Нового

года, — сказал М. Быстров. — Конечно, некоторые шероховатости и разногласия сейчас урегулируются. Они уже проходят процедуру согласования в правительстве страны.

Говорили на семинаре и об утверждении перечня «неотключаемых потребителей». Сюда входят бюджетные организации, военные части, социальные объекты, сельхозпредприятия и многое другое. Такие списки — федеральные и региональные — должны будут составлять в правительстве субъекта Федерации.

— Конечно, даже при внесении поправок в закон отключить этих потребителей непросто, — отметил М. Быстров. — Однако уже нынешней базы достаточно для превентивных мер по борьбе с неплатежами и с этой категорией.

Затронутая тема оказалась важной и актуальной, участники задавали вопросы, уточняли, как будут применяться те или иные аспекты к каждому конкретному случаю и республике.

Напомним, ассоциация «Некоммерческое партнерство Совет рынка по организации эффективной системы оптовой и розничной торговли электрической энергией и мощностью» (Ассоциация «НП Совет рынка») создана в соответствии с Федеральным законом «Об электроэнергетике».

Основной целью ее деятельности является обеспечение функционирования коммерческой инфраструктуры оптового рынка электроэнергетики и мощности (ОРЭМ). В соответствии с законодательством членами Ассоциации обязаны стать все субъекты оптового рынка.

Василий РУДАКОВ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Ключевое звено экономики

Уважаемые сотрудники и ветераны налоговой службы! Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

В современной России налоговая служба является ключевым звеном экономических отношений в обществе, укрепляет финансовую дисциплину, обеспечивает своевременное и полное поступление налогов в бюджеты всех уровней. От профессионализма и ответственности сотрудников ИФНС РФ по Пятигорску (крупнейшей инспекции на Кавминводах) напрямую зависит продвижение социальных программ, решение актуальных

вопросов образования, безопасности, здравоохранения, культуры, соцподдержки, а также развитие городской инфраструктуры, улучшение инвестиционного климата и предпринимательской активности в Пятигорске. В конечном итоге экономическая стабильность столицы СКФО и благополучие каждого пятигорчанина во многом определяется именно четкой и добросовестной работой налоговой службы.

От всей души я желаю всем сотрудникам пятигорской Инспекции Федеральной налоговой службы дальнейших успехов в непростом и ответственном деле, крепкого здоровья, семейного тепла, мира и добра!

Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.

Лучшие российские студенты-2016

В Международный день студентов в Ставрополе прошло торжественное закрытие III Общероссийского форума «Россия студенческая» и финал Российской национальной премии «Студент года-2016».

Форум собрал более 700 юношей и девушек из всех регионов страны.

В заключительном этапе конкурса «Студент года» участвовали около 200 молодежных активистов. Были названы победители в 13 номинациях — лидеры научной, общественной и спортивной студенческой жизни.

Кульминацией праздника стало объявление имен обладателей «Гран-при» в номинации



«Студент года образовательных организаций высшего образования» — им стал ставрополец Александр Хусанов, а также «Студент года профессиональных образовательных организаций» — этот титул получил представитель г. Чебоксары Станислав Никифоров. Дипломы победителей им вручил губернатор Владимир Владимиров.

Соб. инф.

Круглый стол

Путь к здоровью



В Пятигорском государственном университете прошло заседание «круглого стола» на тему «Внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в многоуровневую систему образования».

Целью мероприятия стало определение стратегических ориентиров и технологий формирования здорового образа жизни у населения. А также выявление проблем и перспектив внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО в системе основного, дополнительного образования и на производстве как инструмента реализации государственной политики по привлечению детей, студентов и взрослого населения к занятиям физической культурой и спортом. Главной задачей является отладить систему постоянного совершенствования физической подготовки граждан начиная с первого класса и привить потребность в поддержке хорошей формы в течение жизни.

Участниками «круглого стола» были представители администрации Пятигорска, руководители спортивных организаций, кафедр физической культуры в вузах, спортивные судьи, а также преподаватели и студенты.

Поприветствовал собравшихся заведующий кафедрой ФКиС ПГУ, директор спортивного комплекса, доцент Шамиль Иманов. Он познакомил с регламентом и отметил, что в настоящее время внедрение комплекса ГТО является актуальным, так как содержит нормативную основу физического воспитания и является критерием определения уровня физической подготовки.

Проректор по научной работе и развитию интеллектуального потенциала ПГУ Заур Завру-

мов сделал акцент на том, что с момента рождения программы ГТО (в начале 30-х годов XX столетия) сменились политические приоритеты в стране, поменялась система образования, но заложено тогда воспитание здорового, крепкого поколения и сегодня актуально как никогда.

Обсуждались также основные направления деятельности. Это экономико-правовые и социально-педагогические аспекты развития физической культуры в субъектах РФ, региональный опыт коллег, состояние и перспективы внедрения Всероссийского комплекса ГТО. А также стандарты и современные технологии в образовании, физическом воспитании детей и молодежи.

С интересным докладом на тему «Законодательные аспекты внедрения ВФСК ГТО» выступила начальник отдела научно-образовательных проектов и программ Южного филиала института наследия им. Д. С. Лихачева (г. Краснодар) Ольга Бычкова. По ее словам, необходимо разбираться в законодательных аспектах. Работа в муниципалитетах должна опираться на соответствующие региональные программы, обеспечивать необходимым финансированием из всех уровней бюджета. Вместе с тем, нужна яркая и эффективная пропаганда ГТО для всех — от детей до граждан пожилого возраста.

Фото Александра ПЕВНОГО.
(Окончание на 2-й стр.)

Стройки с нарушениями



Прошел рейд администрации Пятигорска по строительным объектам. Основная цель — мониторинг строек с нарушениями, долговремен и незаконного строительства. На места выехала представительная комиссия в составе заместителя начальника управления архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Дмитрия Кусмачева, главного архитектора города Никиты Шолтышева, специалиста контрольно-инспекционного отдела Елены Амелиной, исполняющего обязанности руководителя технического управления по делам территорий Кирилла Нестякова, заместителя начальника управления капитального строительства Виктора Зеленского. Представители администрации посетили строящийся торговый центр, многоэтажные жилые дома, складское помещение.

«Наш рейд направлен на исполнение правил благоустройства и контроль за комплектным содержанием строительных площадок», — сообщил главный архитектор города Никита Шолтышев.

Первый комментарий комиссии относился к строящемуся на пересечении улиц Леваневского и Пастухова торговому центру. По мнению специалистов, застройщик не является злостным нарушителем. Тем не менее ему были сделаны замечания: недоделанный пункт мойки колес на въезде; отсутствие козырьков для пешеходов; отказ от обсыпки территории стройки крошкой для того, чтобы грязь не проникла на ухоженные улицы; несоответствие внешнему виду города.

Свои рекомендации комиссия дала по поводу искоренения нарушений на объекте, расположенном на улице Бунимовича, в районе автовокзала. Специалисты подчеркнули, что на этой площадке они имеют дело с собственником, который нарушал правила благоустройства города несколько раз. Его уже призывали к административной ответственности. Строящийся объект — жилой дом. Он не сдан в эксплуатацию в срок и является долговременом.

По вопросу многоквартирного дома на пересечении улиц Крайнего и Власова была высказана озабоченность относительно затянутости строительства. Специалисты опасаются появления дополнительного числа обманутых дольщиков. Комиссия стремится предупредить ситуацию и «подстегнуть» строительство. «Дом имеет достаточно высокую степень готовности», — говорит заместитель начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ Дмитрий Кусмачев, — мы надеемся, что он будет введен в эксплуатацию в центре города. Но соответствие здания проектной плану определим после того, как его изучит Госстройнадзор и предоставит нам результаты своей работы».

По результатам рейда застройщикам выписаны уведомления. Если нарушения в указанные сроки не будут устранены, на должностные лица будут составлены акты об административных правонарушениях.

Олеся ЧУМАК.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Семинар

Грамота предпринимателя



В конференц-зале гостиницы «Интурист» состоялся обучающий семинар на тему «Подбор и сохранение персонала» и «Актуальные изменения земельного законодательства». Мероприятие проводилось по инициативе администрации города Пятигорска при поддержке НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае». Слушателями были представители малого и среднего бизнеса.

В ПЕРВОЙ части семинара обсуждены проблемы найма персонала, квалификационных требований, вопросы формирования профессиональных команд предприятий. С докладом выступила кандидат экономических наук, доцент кафедры государственного и муниципального управления Северо-Кавказского федерального университета Ирина Савченко. Особое внимание было уделено профессиональным стандартам. В частности, объяснили, что они подразделяются на квалификацию работника (набор навыков и умений) и опыт. Профстандарт — это основа кон-

кретных требований к сотруднику и выполнение им трудовых функций. На основе этого документа выверяется соответствие должностей на предприятии их квалификации. С июня 2016 года приняты 895 стандартов. И это еще не весь список. Их можно найти на сайте Министерства труда РФ. Применение профстандартов обязательно, если на работающих распространяются льготы, компенсации и ограничения по полу, возрасту и образованию. По мнению специалиста, новые профстандарты касаются практически всех.

С 1 января 2017 года комиссия минтруда намеревается провести

проверки. Ее будет интересовать, насколько предприятия малого и среднего бизнеса соответствуют квалификационным требованиям. В случае несоответствия данных заявленному уровню образования или должности в организации попросят провести аттестацию. За счет самого работника или работодателя будет предложено пройти переквалификацию.

Во второй части семинара обсуждены вопросы предоставления земельных участков в аренду или частную собственность. Докладчиком на семинаре выступил кандидат юридических наук, доцент кафедры экологическо-

го, земельного и трудового права Северо-Кавказского федерального университета Роман Нутрихин. Выступающим объяснено, что земля передается в аренду и в собственность на основании конкурса и без него. В обновленном Земельном кодексе впервые содержится исчерпывающий перечень случаев, когда участки передаются без конкурса. Эти основания носят не рекомендательный, а обязательный характер. К ним относятся:

- предоставление земельных участков для комплексного освоения территорий;
- территории, на которых уже зарегистрирована частная недвижимость;
- земельные участки, переданные в бессрочное пользование;
- земли частного фермерского хозяйства, находящиеся в обороте более трех лет;
- религиозные организации и казачьи общества получают землю вне конкурса, если они представлены в государственном реестре.

Без конкурса в аренду могут быть переданы участки на основании специальных указов губернатора. Как правило, на них планируется размещение социально-культурных и развлекательных объектов. Во многих других случаях участки в аренду и в частную собственность предоставляются по конкурсу.

По итогам проведения семинара участникам выдали сертификаты о прохождении обучения.

Олеся ЧУМАК.

Фото Александра ПЕВНОГО.



Читатель благодарит

Человек с большим сердцем

Мне 89 лет. Спешу успеть рассказать обществу, какой живет среди нас человек — Олег Маркелов. В наше суровое, жестокое время редко встретишь людей с таким большим сердцем, порядочностью, честностью, справедливостью. Он служит примером всем, кто окружает его. Олег Маркелов полностью отдается работе, не считаясь ни со своим временем, ни со здоровьем.

С какой бы просьбой, за какой бы помощью я ни обращалась к нему — не было отказа ни в чем. Олег Анатольевич помог, когда мне надо было лечь в больницу, прислал свою машину. Его великодушие — просто неординарное явление в наше время. Олег Анатольевич, Вы столько сделали добра людям. Такое не забывается. Большое спасибо за все.

С огромным уважением и любовью к Вам, Любовь Дмитриевна СТРЕЛЬНИКОВА.

➤ (Окончание. Начало на 1-й стр.)

Путь к здоровью

ЗАВЛАДЕЛА вниманием слушателей студентка 2 курса Института международных отношений Анастасия Шишневна. Под руководством Шамиля Имнаева был озвучен проект «Повышение уровня мотивации студентов к подготовке и выполнению нормативов ВФСК ГТО». Она поделилась тем, как нужно отладить систему постоянного совершенствования физической подготовки граждан начиная с первого класса школы и привить потребность в поддержке хорошей формы в течение жизни. Отсюда следует: проводниками этой идеи должны быть школы, вузы и работодатели. Не говоря уже о роли семьи, где с самого юного возраста надо формировать потребность в физическом развитии.

Преподаватель кафедры ФКиС Татьяна Цибульская рассказала о подготовке к ВФСК ГТО в средних и высших учебных заведениях.

Выступающие из соседних регионов подняли тему отсутствия возможности проводить в школах полноценные уроки физической культуры из-за нехватки учителей и отсутствия инвента-

ря. Не менее обсуждаемым стал вопрос допуска к сдаче специализированных нормативов комплекса ГТО людей с разными ограничениями по здоровью, а также острый недостаток квалифицированных спортивных врачей и судей на таких площадках. Но ведущие участники «круглого стола» продолжали усердно работать над этой проблемой, для укрепления здоровья нации и во имя спортивных достижений.

Так, в этом году в Пятигорске проведены городские соревнования — велофестиваль, состязания по плаванию, турнир по аэробике и соревнования по настольному теннису.

В завершение мероприятия Шамиль Имнаев поблагодарил всех за внимание, вручил памятные подарки и сертификаты участникам.



Виктория ТУНИЯЦ.

Специалист разъясняет



Рубрику ведет Сергей ШАБАЛИН, главный врач филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в СК в г. Пятигорске»

Не дать инфекции развиться

Менингококковая инфекция является острым инфекционным заболеванием, характеризующимся преимущественным поражением мягких оболочек головного и спинного мозга и протекающим в виде менингококкового сепсиса-менингококкемии или острого назофарингита.

В 2016 г. наблюдается ухудшение ситуации по заболеваемости менингококковой инфекцией. Периодические подъемы заболеваемости возникают через длительные периоды (от 10 до 30 и более лет). Инфекция свойственна зимне-весенней сезонности, наибольшая заболеваемость регистрируется среди детей, подростков и новорожденных.

Различают генерализованные (менингококкемия, менингит, менингоэнцефалит) и локализованные формы (бактерионосительство, назофарингит). Источниками инфекции являются:

1. Больные острым менингококковым назофарингитом, которые составляют 10–20% от общего числа инфицированных лиц. Они жалуются на головную боль, заложенность носа, боль и першение в горле, сухой кашель, выделения из носа.

2. «Здоровые» носители — лица без клинических проявлений, выявляющиеся только при бактериологическом обследовании. Длительность носительства менингококка в среднем составляет две-три недели, у двух-трех процентов лиц оно может продолжаться до шести и более недель.

3. Больные генерализованной формой менингококковой инфекции, которые составляют около одного-двух процентов от общего числа инфицированных лиц. Наиболее тяжелой формой заболевания является менингококкемия-менингококковый сепсис. Начинается остро и протекает бурно: сильный озноб, головная боль, рвота, температура тела повышается до 40–41°C. Через несколько часов у больного появляются наиболее характерный клинический признак — обильная сыпь в виде звездочек неправильной формы, плотная на ощупь, выступающая над уровнем кожи. Высыпание происходит неравномерно. Наблюдается кровоизлияние в склеры, слизистые зева, конъюнктивы; носовые, желудочные, маточные кровотечения. Состояние быстро ухудшается, нарастает двигательное возбуждение, нарушается сознание, появляются судороги. Больные генерализованной формой инфекции подлежат немедленной госпитализации.

В очаге после госпитализации больного или подозрения на нее предусмотрен карантин сроком на десять дней. В течение первых 24 часов врач-оториноларинголог проводит осмотр лиц, общавшихся с больным. Выявленные больные острым назофарингитом подлежат бактериологическому обследованию до назначения им соответствующего лечения. Всем лицам без воспалительных изменений в носоглотке проводится химиопрофилактика одним из антибиотиков с учетом противопоказаний. Отказ от химиопрофилактики оформляется записью в медицинской документации и подписывается ответственным лицом и медицинским работником.

На период карантина за очагом устанавливается медицинское наблюдение с ежедневной термометрией, осмотром носоглотки и кожного покрова. Детские дошкольные организации, дома ребенка, детские дома, школы, школы-интернаты, в детские оздоровительные организации не допускаются прием новых и временно отсутствующих детей, перевод персонала (класса, отделения) в другие группы.

В очаге генерализованной формы менингококковой инфекции после госпитализации больного или подозрительного на это заболевание заключительную дезинфекцию не проводят. В помещениях необходимы ежедневная влажная уборка, частое проветривание, максимальное разуплотнение в спальнях помещений.

В очагах, где имеются два и более заболевших в течение месяца, с установленной серогруппой менингококка, обеспечивается экстренная вакцинация.

Ей подлежат дети старше одного-двух лет, подростки и взрослые в детских организациях, семье, квартире — все лица, общавшиеся с больным. Наличие заболевания назофарингитом без температурной реакции не является противопоказанием для вакцинации.

Мастер-класс

Наполняйте свою жизнь смыслом!

Пятигорск принял одного из самых профессиональных спикеров России, ведущего топ-менеджера страны и автора популярного и успешного тренинга «45 татуировок менеджера» Максима Батырева с мастер-классом «Анти-прожигатели жизни».

УЧРЕДИТЕЛЯМИ и организаторами данной встречи выступили Пятигорская городская организация «Союз молодежи Ставрополья», компания «Бизнес-класс» совместно с муниципальным бюджетным учреждением «Центр реализации молодежных проектов и программ». Мероприятие проходило при поддержке управления образования администрации города-курорта.

На базе МБОУ СОШ № 16 собралось не менее 150 молодых людей в возрасте от 14 до 18 лет. Ребята с воодушевлением приняли спикера, ознакомились с его личным опытом и пополнили свои знания.

Название мастер-класса очень символично. По мнению Максима Батырева, многие люди не живут, а попусту «прожигают» свою жизнь ежедневной рутинной и необдуманными действиями.

— Подходите к любой мелочи осознанно, наполняйте смыслом каждое мгновение — только

По мнению спикера, это чрезвычайно важная часть нашей жизни — обдумывание того, что мы стремимся совершить даже в мелочах, сознательное знакомство с миром. Он привел живой пример — во многих городах, где Максим Батырев давал мастер-классы, аудитория не знала даже истории своей малой родины.

— Я не так давно живу в Москве, однако, как только поселился, постарался как можно больше информации добыть о здании вокруг, о том, кто жил на моей улице. И теперь даже моя прогулка наполнена смыслом и осознанностью, — отметил спикер.

Люди ежедневно совершают механическую работу и получают соответствующую отдачу. Еще одним примером проиллюстрировал Максим Батырев данную проблему. Он рассказал присутствующим о социальном эксперименте,



так вы сможете стать успешными в своем деле, — эту мысль старался донести до школьников Максим Батырев.

Спикер вовлек ребят в моделирование следующей жизненной ситуации: он попросил каждого из присутствующих представить себе жизнь обычного человека, который встает в одно и то же время, чистит зубы каждое утро, собирается на работу, едет по знакомому маршруту, на работе выполняет привычные задачи, вечером смотрит телевизор, ложится спать... и так далее. «День сурка» — вот какова жизнь этого человека.

— И дело не в том, что дни одинаковы, а в том, что через неделю он даже не вспомнит, чем занимался. Есть большая разница между осознанным и неосознанным действием. В книге Эй Джей Джексона «До смерти здоров» автор на нескольких страницах описывает то, как, прежде чем съесть одну маленькую яблочку черники, он долго на нее смотрел, думал о ней — и в итоге, положив на язык, чуть не упал в обморок от того богатого вкуса, который почувствовал. Эй Джей Джексон не освоил искусство йоги, не впал в транс, не занимался медитацией — в этот момент он просто «включил» осознанность.

участниками которого стали профессиональные музыканты. Между двумя записями одного и того же произведения, сыгранного одним и теми же людьми на одних и тех же инструментах, слушатели поставили высший балл той, которая была исполнена вдумчиво и с осознанностью. Другая же, идентичная, воспроизведенная с тем же мастерством, но механически, понравилась лишь 60% слушателей.

По его словам, все это является причиной того, почему очень часто люди не достигают успеха. — Не бойтесь мечтать! Ставьте перед собой цели и идите к ним. Пусть вам будет непонятно, как вы можете добиться этой вершины в данный момент, — улучшайте свои навыки. Меняйте образ жизни и мыслей, старайтесь доказать себе: вы можете, визуализируйте цель. И главное — живите осознанно! — призвал Максим Батырев присутствующих.

Все эти мысли нашли отклик в головах школьников, ребята задавали большое количество вопросов спикеру и вели продуктивный, живой диалог.

Юлия ПИКАЛОВА.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Административная комиссия



Состоялось очередное заседание административной комиссии Пятигорска под председательством заместителя главы администрации города Валерия Косых.

ПО ПОВОДУ отсутствия договора на вывоз ТБО ответ держала индивидуальный предприниматель канцелярского магазина. Члены комиссии объяснили женщине, что нельзя открывать магазин раньше, чем будут готовы все необходимые документы. Ей придется заплатить штраф в размере трех тысяч рублей.

Несколько предпринимателей понесли административный штраф за то, что не установили мусорный контейнер у своих объектов торговли. В итоге пришлось заплатить по три тысячи рублей.

Жгли листву и бытовой мусор две жительницы Пятигорска, что запрещено в населенных пунктах! Это нарушение требований пожарной

Нарушители закона

безопасности и облагается штрафом от одной до трех тысяч рублей и больше. К тому же, дым от осенних костров загрязняет воздух, выбрасывается огромное количество углекислого и угарного газа и окись азота.

Никак не хотел признавать свою вину гражданин И., оштрафованный за незаконную торговлю овощами и фруктами на трамвайной остановке. Ему пришлось раскошелиться на три тысячи рублей.

Заслушав члены комиссии протокол о размещении рекламной информационной конструкции на фасаде здания. Гражданин Э. сообщил комиссии о том, что ни о каких документах он не знал, и вывеска, на которой написан перечень услуг, название предприятия, телефон, — просто информация для потребителя. Ему разъяснили о необходимости иметь разрешение, так как подобные полотна являются рекламой.

Также на заседание комиссии по правонарушениям были приглашены торговцы текстилем за незаконно выставленные штендеры, тем самым они нарушили правила благоустройства города.

Печальным выдался визит пятигорчанина П. В три часа ночи его несовершеннолетний сын находился на улице без сопровождения взрослых. Подросок задержан сотрудниками полиции, а также подозревается в краже велосипеда.

Раиса СТАЦЕНКО.

Объективно

Культурное наследие терпит бедствие

Разрушающаяся Дача Эльзы вновь в поле зрения прокуратуры города. Надзорным ведомством выявлены новые факты ненадлежащего исполнения охраняемых обязательств в отношении объекта культурного наследия «Дача Эльзы» со стороны сотрудников ЗАО «Лира».

ОБ ЭТОМ сообщается на сайте прокуратуры города Пятигорска. Так, между ЗАО «Лира» и Министерством культуры Ставропольского края во исполнение положений Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» заключено соответствующее охранное обязательство, согласно которому срок для разработки и согласования проектной документации для проведения работ по сохранению памятника установлен до 31.12.2015.

В целях устранения выявленных нарушений в феврале 2016 года в адрес директора ЗАО «Лира» было внесено представление, по результатам рассмотрения которого одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. В ноябре текущего года была проведена проверка.

Как сообщает пресс-служба ведомства, было установлено, что при обращении в управление по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия собственник предоставил ненадлежащим образом оформленные документы.

Не было предъявлено положительного заключения акта государственной историко-

культурной экспертизы проектной документации на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия, а также надлежащим образом оформленной проектной документации на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия.

После изучения эскизного проекта выяснилось, что в нарушение требований, запрещающих на территории памятника строительство, перепланировку объектов, предложенный проект как раз предусматривает такие изменения. При этом в первом полугодии 2016 года сотрудникам организации уже было указано на имеющиеся нарушения. Весной этого года, говорится в сюжете ГТРК «Ставрополье», собственник заплатил штраф 20 тыс. рублей.

Но нарушения так и не были устранены, а это может свидетельствовать об умышленном затягивании процесса разработки и согласования соответствующей проектной документации, сообщает пресс-служба прокуратуры. Пока ЗАО «Лира» бездействует, разрушение Дачи Эльзы продолжается. Приход зимы может усугубить и без того плачевное состояние объекта культурного наследия. В адрес директора «Лиры» внесено представление об устранении нарушений.

По результатам его рассмотрения будет принято решение о необходимости обращения в судебные органы.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.





Юбилей

20 ноября 2016 года исполнится 15 лет с момента становления мировой юстиции в Ставропольском крае. Итоги прошедшего времени свидетельствуют: мировая юстиция в крае работает эффективно и дает свои результаты.

Профессиональность — их черта

28 марта 2002 года постановлением Государственной Думы Ставропольского края были назначены первые мировые судьи в г. Пятигорске: Александра Федорова Шишкова, Ася Николаевна Зацепина, Жанна Олеговна Гориславская, Галина Геннадьевна Васильева, Ольга Николаевна Грипинская, Алла Ивановна Блинова, Ирина Николаевна Жукова, Андрей Валерьевич Логинов.

Следует отметить, что большую роль в становлении и развитии мировой юстиции Ставропольского края имеет Управление по обеспечению деятельности мировых судей СК, которое на протяжении всего периода своей деятельности не только выполняет необходимые для осуществления правосудия задачи, но уделяет большое внимание культурно-социальной сфере коллектива.

О. Н. ВАЩЕНКО,
пресс-секретарь мировых судей г. Пятигорска.

К вашему сведению

Право денежной выплаты на третьего ребенка

ПОРЯДОК и условия назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка урегулированы Постановлением Правительства Ставропольского края от 20.12.2012 № 498-п «Об утверждении Порядка назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в Ставропольском крае» (далее — Порядок СК).

Право на ежемесячную денежную выплату имеют:

- мать, родившая троих и более детей;
— отец троих и более детей, в случае смерти матери детей либо объявления ее умершей или безвестно отсутствующей, лишения ее родительских прав или ограничения в родительских правах.

Размер ежемесячной денежной выплаты ежегодно утверждается Правительством Ставропольского края: с января 2016 года он составляет 7725,00 рублей, с января 2017 года он будет составлять 7795,00 рублей.

Право на ежемесячную денежную выплату у семьи возникает однократно, и только в отношении одного ребенка — третьего или по-

следующего, родившегося после 31 декабря 2012 года.

Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается заявителю при соблюдении на дату обращения за ежемесячной денежной выплатой и до достижения третьим или последующим ребенком, с рождением которого возникло право на ежемесячную денежную выплату, возраста трех лет следующих условий:

- наличие гражданства Российской Федерации у родителей и несовершеннолетних детей, с учетом которых определяется право семьи на ежемесячную денежную выплату;
— наличие регистрации по месту жительства на территории Ставропольского края у родителей и несовершеннолетних детей на дату рождения в семье третьего или последующего ребенка, родившегося после 31 декабря 2012 года;
— совместное проживание заявителя с третьим или последующим ребенком, с рождением которого возникло право на ежемесячную денежную выплату, а также с несовершеннолетними детьми, с учетом которых определяется право семьи на ежемесячную денежную выплату;
— среднедушевой доход семьи не превышает величину среднедушевого денежного



дохода населения в Ставропольском крае (в 2016 году — 21436,90 рублей на человека).

Сведения о доходах семьи, подтверждающие ее право на ежемесячную денежную выплату, предоставляются заявителем в уполномоченный орган либо многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае ежегодно, по истечении двенадцати месяцев со дня назначения ежемесячной денежной выплаты до достижения ребенком возраста трех лет.

Специалисты краевого министерства труда и социальной защиты населения поясняют, что назначение ежемесячной денежной выплаты будет осуществляться на детей, родившихся в период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2017 года.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

11.11.2016 г. Пятигорск № 4499
О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 14 марта 2016 г. № 775 «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования города-курорта Пятигорска; и признании утратившим силу постановления руководителя администрации города Пятигорска от 25 июля 2007 № 3463»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
1. Внести изменения в состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования города-курорта Пятигорска Ставропольского края, утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 14 марта 2016 г. № 775 «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования города-курорта Пятигорска и признании утратившим силу постановления руководителя администрации города Пятигорска от 25 июля 2007 № 3463, изложив его в прилагаемой редакции.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска И. Т. Плесникова.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

Table with 2 columns: Name and Position. Includes Plesnikova, Gandel, Tatyana, Grigorevna, Suslova, Anna, Vladimirovna, and others.

Table with 2 columns: Name and Position. Lists members of the commission, including Abrasimova, Lyudmila, Nikolayevna, Vasotina, and others.

Внимание! Требуется ваша помощь

Я, мама Абукаровой Марки Курбановны 19.04.2011 года рождения, проживающая в г. Зеленокумске ОБРАЩАЮСЬ ЗА ПОМОЩЬЮ ДЛЯ СВОЕЙ ДОЧЕРИ.

Рождение дочери мы ожидали как чуда, сразу же после того, как дочь родилась и мне ее не показали, а унесли в детскую комнату, я поняла, что что-то не так. На 7 сутки нас с дочерью перевели в краевую детскую больницу г. Ставрополя, где ребенку установили основной диагноз «фронтальная дисплазия».

Дочь не глотала самостоятельно, отсутствовал сосательный рефлекс, пищу приходилось вводить через зонд, который стоял в носу. Марике была проведена операция по удалению расщелины мягкого неба. Занимаясь с логопедами и дефектологами по месту жительства, получаем медикаментозное лечение. У дочери появились слюги, добились новые успехи, она стала сама их проглатывать, чтобы объяснить что-то, увеличился пассивный словарный запас, она стала больше понимать и лучше ориентироваться в незнакомых ей ситуациях. И казалось, что все налажива-

СБОР СРЕДСТВ НА ОПЛАТУ СЧЕТА ВЕДЕТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «КАПЛЯ ДОБРА». РЕКВИЗИТЫ для пожертвования для Марки Абукаровой. Получатель: БФ «КАПЛЯ ДОБРА» ИНН 3906319842. Сайт: http://vmeste.yandex.ru/kaplyadobra

• ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА •

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровый инженер — Борискин Александр Станиславович. Адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, 1, строение 2, офис 2.

Внимание! Администрация города ПРИГЛАШАЕТ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ПЯТИГОРСКА 26 ноября на ярмарку, которая проводится в микрорайоне Белая Ромашка на ул. Орджоникидзе на пешеходной части дороги — от трамвайной остановки «Ул. Фучика» до остановки «Универсам».

Котировки акций ПАО «МРСК Северного Кавказа» (торговый код — МРСК) по итогам торгов на ЗАО «ОБ МРСК» 16.11.2016. Table with 4 columns: Price of last deal, Average price, Price of offer, Price of proposal.

ИП Павлова Н. В. (ИНН 61140158686; e-mail: Natasha310877@yandex.ru, т. 89034024398, почт. адрес: 344065, г. Ростов-на-Дону, ул. Троллейбусная, 24/2в, оф.821), по поручению конкурентного оператора ОАО «Элекс» (ИНН 60302000610, ОГРН 10260314087, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Первомайская, 51/16, Пас. 036032000610), признан банкротом (конкурсное производство) решением АС Ставропольского края д. № А63-1198/2008 от 26.11.2008 г., конкурсный управляющий Корсакова И. А. (ИНН 61501652044, СНИЛС 126-417-43124, 346410, Ростовская обл., г. Новочеркасск, ул. Дубовского, 17/6) член Союза «МЦАУ» (ИНН 7604200693, ОГРН 1117600001419, 150000, Ярославль, ул. Некрасова, 39Б), сообщает о проведении 10.01.2017 г., в 12 ч. 00 м. по МСК, на ЗТП «Фабрикант» (www.fabrikant.ru) первых торгов в форме аукциона открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене Лота № 1 — «Борота металлические 2,2 x 4 м, забор (бетонные плиты) 182,72 м, молоток (забрало) 2817,6 кг, ливневые стоки 378 куб. м, нежилое помещение 92,9 кв. м, КН 2633-00000-19551; нежилое помещение 57,9 кв. м, КН 2633-00000-19552; расположенные на муниципальном земельном участке КН 2633-150407-33 площадью 287263 кв. м, в доле 760,46 кв. м (договор аренды заключен право аренды не зарегистрировано). Имущество расположено по адресу — г. Пятигорск, ул. Первомайская, 51/16». Начальная цена: на первые торги 578500,00 руб. Предложения о цене подаются на повышение цены в открытой форме посредством электронного документооборота. Шаг аукциона — 5% от начальной цены лота. Прием заявок и задатов на участие в аукционе начинается 21.11.2016 в 12 ч. 00 м., прекращается 26.12.2016 в 17 ч. 00 м. Выставившим аукцион признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество и представивший все необходимые документы для участия. В торгах могут принять участие лица подавшие заявки, заключившие договор о задатке и перечислившие задаток в установленный срок, признанные организатором торгов участниками торгов. Регистрация участников торгов начинается в день проведения торгов за 30 минут до их начала. Поверение итогов аукциона 10.01.2017 г. в 13.00 и (далее не более тридцати минут после представления последнего предложения о цене. Если в течение указанного времени ни одного предложения о более высокой цене имущества должника не было представлено, торги автоматически завершаются) на сайте проведения торгов. Для участия в аукционе претенденты должны зарегистрироваться на сайте по адресу: www.fabrikant.ru и подать заявку в электронной виде. Заявка на участие в торгах оформляется в соответствии с п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и направляется путем электронного документооборота оператору торговой площадки. Заявитель должен пригласить следующие документы, подписанные ЗПУ: действительную на день представления заявки выписку (для юр. лиц), ЕГРЮЛ; (для ИП) ЕГРИП) или нотариальную копию таких выписки, копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лиц), надлежаще заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копии решения об одобрении или о совершении крупной сделки, при необходимости установленной законодательством РФ и (или) учредительными документами юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка является крупной сделкой; копии документов по полномочию руководителя (для юр. лиц). Заявка должна содержать обязательство участника торгов соблюдать требования сообщения о торгах, фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юр. лиц), ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лиц), номер телефона, адрес эл. почты, ИНН; сведения о наличии или отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурентному управлению и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурентного управляющего, а также СРО арбитражных управляющих; членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

результатах проведения торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене покупки. В случае отказа или включения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения конкурентного управляющего, внесенный задаток ему не возвращается, и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другим участником торгов, за исключением победителя торгов. Покупатель производит оплату в течение 30 дней после подписания договора купли-продажи, путем перечисления соответствующей суммы на расчетный счет ОАО «Элекс»: р/сч 4070231030044008272, ПАО «Крайинвестбанк» Д/О «На Красной», г. Краснодар (ИНН 2309074812, КИП 230901001), БИК 040349516, к/с 30101810500000000516. Передача имущества покупателю осуществляется в порядке, установленном законодательством РФ и договором купли-продажи. В случае признания первых торгов по реализации вышеуказанного Лота №1 (состав указан выше), несостоявшихся, а также в случае не заключения договора купли-продажи, повторные торги в форме аукциона открытые по составу участников и по форме подачи предложений о цене пройдут 17.03.2017 г. в 12 ч. 00 м. по МСК, на ЗТП «Фабрикант» (www.fabrikant.ru). Начальная цена Лота № 1 на повторных торгах 520650,00 рублей. Прием заявок и задатов на участие в повторном аукционе начнется 30.01.2017 в 12 ч. 00 м., прекратится 09.03.2017 г. в 17 ч. 00 м. Поверение итогов аукциона 17.03.2017 г. в 13.00. Шаг аукциона 5%, задаток 20% от начальной цены на повторных торгах. Все остальные условия повторных торгов соответствуют первым. В случае признания повторных торгов по реализации вышеуказанного Лота №1, несоостоявшихся, а также в случае не заключения договора купли-продажи по результатам повторных торгов вышеуказанного Лота № 1 (состав указан выше) подается предложение публичного предложения на электронной площадке «Фабрикант» (www.fabrikant.ru) на следующих условиях: Начальная цена Лота № 1 на торгах в форме публичного предложения 520650,00 рублей. Сообщение об открытии начала приема заявок на участие в торгах в форме публичного предложения в газете «Пятигорская Правда» публикуется дополнительно. Снижение цены один раз в пять календарных дней, вменяемая цена приема заявок каждого дня 12:00 МСК, время окончания приема заявок каждого дня 17:00 МСК. Величина снижения начальной цены продажи имущества на 10% от начальной цены, установленной для первого периода проведения торгов. Окончательная цена публичного предложения не ниже 20% от цены реализации на первых торгах. После достижения минимальной цены отсечения не ниже 20% от начальной рыночной стоимости имущества, определенной независимым оценщиком продажа имущества осуществляется пять календарных дней, а затем прекращается; рассмотрение организатором торгов представленных заявок на участие в торгах и принятие решения о допуске заявителя к участию в торгах на определенную дату осуществляется в порядке, установленном для первых и повторных торгов; право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения; договор купли-продажи заключается в течение трех дней после подведения результатов торгов. Все остальные условия торгов соответствуют первым. Оплату имущества покупатель производит денежными средствами на вышеуказанный счет ОАО «Элекс» в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи; право собственности на имущество переходит к покупателю после поступления оплаты в полном объеме с подписанием акта приема-передачи; в случае если покупатель уклонится от оплаты имущества, заключенный договор купли-продажи считается расторгнутым, и имущество реализуется покупателю, заявка которого поступила позднее, но в пределах действия публичного предложения по цене сложившейся на дату подачи заявки.

Это важно знать

Не идите на поводу у мошенников

Популярность банковских карт растет с каждым годом. Это неудивительно: оплата товаров и услуг картой удобна, не надо носить с собой крупные суммы наличных, возможен круглосуточный доступ к собственным средствам. Банковские карты прочно вошли в нашу повседневную жизнь, однако при их использовании нужно соблюдать простые, но очень важные меры безопасности.

сmps от банка даже его сотрудникам. Если вы подозреваете, что кто-то все же узнал коды карты или ваши персональные данные, которые могут позволить мошенникам снять наличные или расплатиться вашей картой, немедленно обратитесь в банк, вы эмитировавший. Также надо поступить и в случае утери или кражи карты. Помните, что в договоре с кредитной организацией, как правило, прописано, что деньги, списанные со счета в результате несанкционированного использования вашей платежной карты до момента уведомления об этом банке, не возмещаются.

Департамент Росприроднадзора по СКФО СООБЩАЕТ

Федеральной службой по надзору в сфере природопользования по исполнению ч. 4 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» начата работа по постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.

№ 554 «Об утверждении формы заявки о постановке объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет, содержащей сведения для внесения в государственный реестр объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в том числе в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью».

Достижение

Успех пятигорского изобретателя



Впервые в Государственной Думе РФ открылась выставка изобретений юных инженеров России — участников Международного фестиваля детского и молодежного научно-технического творчества «От винта!». В ее работе принял участие пятигорчанин Вадим Польский. Напомним, его родной брат Игорь прогремел на всю страну со своим изобретением — марсоходом. Вадим пошел по стопам брата, тоже занялся изобретательством и уже успел добиться определенного успеха.

ТАК, здесь он представлял свою работу по робототехнике — марсоход «Крокодил». Его труд был высоко отмечен — Вадим Польский вошел в число призеров. Стоит отметить, фестиваль «От винта!» на протяжении 11 лет своего существования решает задачи развития детского и молодежного научно-технического творчества, интеллектуального потенциала ребят и их вовлечения в инновационную, изобретательскую деятельность, ориентации на обучение инженерным профессиям. Организатором «От винта!» выступает Министерство промышленности и торговли РФ совместно с Координационным советом по

развитию детского и молодежного научно-технического творчества Союза машиностроителей РФ и Общероссийской организации «Офицеры России». Постоянные партнеры фестиваля — крупнейшие компании и технические вузы страны. Его участники уже проявили себя на крупнейших внутренних и международных выставках, таких как «Гидроавиасалон-2016», «Иннопром», HeliRussia, WorldSkills Hi-Tech-2016 и др. Кроме того, впервые 150 отличившихся юных изобретателей получили бесплатные путевки на специальную смену в детский международный центр «Артек», где их ожидает множество интересных мероприятий.

Татьяна ПАВЛОВА.



Мы разные — мы едины!



Этно-ярмарка, кулинарный марафон, концерт и финальный общий танец дружки — таким получился праздник, организованный студентами Северо-Кавказского института РАНХиГС. Почетными гостями стали заместитель главы администрации Пятигорска Виктор Фисенко, заместитель председателя Думы города Василий Бандурин, руководители национально-культурных объединений, общин и автономий окружной столицы.

Палитра традиций

НАЧАЛОСЬ все с ярмарки: студенты в национальных костюмах угощали лучшими праздничными блюдами, танцевали, пели, делились «фамильным» рецептами, рассказывали об убранстве праздничного стола, меню и посуде, давали импровизированные мастер-классы национального застольного этикета. Работало девять подворий, представлявших русские, осетинские, армянские, греческие, грузинские, вайнахские, дагестанские, карачаево-черкесские и кабардино-балкарские традиции. Как отмечали участники праздника, такие события доказывают: дружба между народами Кавказа существует не номинально. Мы живем и радуемся вместе, учимся беречь собственную культуру, любить, понимать и уважать традиции тех, кто рядом. Приятно видеть столько молодых лиц, столько народов, столько культур на замечательной земле Пятигорска — это олицетворение мудрости Кавказа, богатства России, — отметил директор Северо-Кавказского института РАНХиГС, член Общественной палаты РФ Азамат Тлисов. Финальным аккордом большого праздничного концерта стал объединяющий танец дружки.

Елена ИВАНОВА.

Мастер-класс

Игрушки в технике тильда — прекрасный подарок родным и близким в преддверии новогодних праздников. Подарок своими руками учили делать на мастер-классе, состоявшемся в МБОУ СОШ № 6.

Игрушки своими руками

В МЕРОПРИЯТИИ приняли участие учителя технологии многих среднеобразовательных учреждений. Вела занятие преподаватель школы Ирина Ягодзинская и ее ученицы. — Идея проведения мастер-классов принадлежит директору Татьяне Скляровой, — говорит заместитель директора по учебно-воспитательной работе Вероника Лейтгайт. — Она активно поддерживает эту форму передачи преподавательского опыта. У нас такие занятия проводятся учителями начальных классов, историей и обществознания. Сотрудники управления образования посвятили нам проводить уроки не для детей, а среди учителей. И мы с готовностью предоставили свои достижения на суд коллег. Мастер-класс рассчитан на то, чтобы не только увидеть и услышать о новой технологии изготовления игрушек, но и поучаствовать в этом процессе самим. Ученицы Анастасия Тихоненко и Регина Исакова рассказали собравшимся, как сделать новогоднюю елочку. Участникам раздали подопечный материал. Изделие предстояло изготовить из кусочка ткани и деревянной основы в виде подставки и штыря. Готовую выкройку нужно было набить ватой и сформировать нечто в виде колпака. Набитый колпак надели на деревянные бусинки, булаваками с инкрустацией, пуговицами и лентами. И ваша елочка готова! Приглашенные учителя работали с воодушевлением, проявляя творчество. Лучшая игрушка по результатам мастер-класса была награждена призом. Ирина Ягодзинская подарила ее автору книгу «Кухни народов мира». Из изготовления кукол тильда норвежские корни. Дизайнер Тони Финнангер в своей северной стране впервые



Фото Александра ПЕВНОГО.

запатентовала эту технологию. А в России ее не только восприняли, но и развили. «В нашем восприятии игрушки тильда — это оригинальная кукла, которую ты сделал сам. Для того, чтобы дать ей жизнь, используется фантазия. Так называемыми тильдами могут являться и ангелы, и зверушки, и новогодние елочки», — рассказывает Ирина Ягодзинская. Эти игрушки можно дарить кроме новогодних праздников и на день рождения, и в Международный женский день. Главное, что ты сделал ее сам, вложил в нее воображение и душу. Отдельное внимание ведущая мастер-класса уделила методике обучения. Она считает, что ее уроки особым образом стимулируют детскую непосредственность и активность. «Нужно избегать преподавательского диктата, — говорит наставница, — и научить тому, что подарок можно сделать своими руками». «Предлагайте детям изготовить что-то, но развитие производства и форма изделия должны оставаться за учениками. Обучающимся нужно проявить свою индивидуальность. Важен момент, когда ребенок включается в деятельность и самостоятельно дорабатывает то, что предложил учитель», — продолжает свою мысль преподаватель.

Итогом мастерства Ирины Ягодзинской является большая коллекция поделок. Ее воспитанники регулярно участвуют в городских выставках «Счастливого детства» и конкурсе «Фантазия и мастерство». Ученицы школы № 6 не оставляют без внимания показы шедевров детского творчества на новогодние праздники и Пасху. С конкурсов детских подарков, которые устраиваются сотрудниками краевого музея, они не уходят без призовых мест.

Олеся ЧУМАК.

Презентация книги

В Центральной городской библиотеке им. М. Горького состоялась презентация новой книги заслуженного работника культуры РФ, члена Союза журналистов России Вадима Хачикова «Пятигорск. Притяжение прошлого».

Притяжение прошлого

КНИГА, продолжая тему Пятигорска, рассказывает о том, чем привлекают нас старинные строения — немые свидетели минувшего, что они могут поведать о себе и о людях, с ними связанных, как вписываются в историю и сегодняшнюю жизнь Пятигорска. Автор описывает старинные улицы, особняки, где бывали Пушкин, Лермонтов, Толстой. Вадим Хачиков является автором более сорока книг и брошюр, нескольких десятков документальных фильмов, многих газетных публикаций о горах и степях Северного Кавказа, о прошлом и настоящем курортного региона Кавказских Минеральных Вод, его людях и памятных истории. Пятигорск занимает особое место в творчестве Вадима Хачикова. С этим городом связана почти вся его жизнь и деятельность. Именно здесь он окончил среднюю школу, затем Пятигорский педагогический институт иностранных языков, работал в Государственном музее-заповеднике М. Ю. Лермонтова, а затем и на Пятигорской краевой студии телевидения. И первые замыслы будущих книг родились в этом городке-курорте.



Виктория ТУНИЯНЦ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Первенство

Открытое первенство Пятигорска по каратэ среди юношей и девушек, посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел РФ, состоялось в Пятигорске.



В АВГУСТЕ этого года сбылась мечта многих последователей данного вида спорта — Международный олимпийский комитет включил каратэ в программу Олимпийских игр. Это был долгий путь к Олимпу, начавшийся еще в 1985 году, и теперь во многих городах России, в том числе и в Пятигорске, началась подготовка кадров для Игр. Именно поэтому 7-й турнир по каратэ среди юношей и девушек проходил по олимпийской системе. География участников на этот раз была обширна — если в 2013 году соревновалось всего 96 человек, турнир 2016 года собрал 365 молодых спортсменов не только из Ставропольского края. Каратисты КБР, Краснодарского края, Волгоградской и Ростовской областей (вместе с главным судьей первенства — президентом по каратэ в ЮФО, обладателем 7-го, высшего дана Николаем Пискаревым) приехали побороться за призовые места в Пятигорск. Среди участников были действующие призеры чемпионатов мира по каратэ и чемпионы России. На открытии мероприятия успешные ребята пожелали депутату Думы города-курорта, мастер спорта по боксу Павел Шульских, заместителю начальника ОМВД РФ по Пятигорску Павлу Прокоповичу и др. — Это хорошо, что наш город стал привлекательным для спортсменов, нас ценят и с нами считаются. Однако организовать соревнования таких масштабов — дело не из легких. Хочется особо отметить неравнодушных людей, оказавших большую поддержку и помощь в нашем предприятии. Это, в первую очередь, заместитель главы администрации Пятигорска по общественной безопасности Виктор Фисенко, оказавший содействие еще три года назад, когда мы только начинали после долгого перерыва организовывать турниры. Кроме того, члены комитета по физической культуре и спорту администрации города Сергей Кузьменко и Евгений Лысенко, — отметил шеф-инструктор секции каратэ Пятигорска Виктор Онищенко. Благодаря этим людям, по словам тренера, многие ребята получили возможность выразить себя и показать свои умения. Некоторые начинающие каратисты выросли в настоящих победителей — так, в возрастной категории 6–7 лет в спаррингах призовое место занял пятигорчанин Игорь Колотовкин, занимающийся каратэ всего год. Среди ребят 8–9 лет — Иван Боровиков и Вайна Катрышев. В ряду первых также оказались воспитанники Пятигорской школы каратэ Александр Берлиев (10–11 лет), Владимир Курилов (12–13), Владимир Голиков и Денис Потехин (14–15), Олег Нагорный (16–17). Конечно, все это заслуга не только самих ребят, но и тренерского состава, в частности, старшего инструктора Дениса Онищенко. Несмотря на жесткую конкуренцию, участники из Ставропольского края особо отличились на первенстве (в частности, это команды из Пятигорска, Минеральных Вод и станицы Александровской). Высокие результаты показали и спортсмены, приехавшие из Ростовской области и Кабардино-Балкарии. Каратэ как вид спорта начал свое стремительное движение вверх, и соревнования в Пятигорске — это лишь первый шаг к достижению высот. На днях будет проведен Чемпионат Ставропольского края по данному виду спорта в Минеральных Водах, и лучшие из лучших по итогам соревнований отправятся на Чемпионат России по каратэ, который состоится в Перми.

Юлия ПИКАЛОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Спорт

Соревнования на скалах

Подведены итоги всех этапов Всероссийского фестиваля скалолазания на естественном рельефе «Кубок Кавказа-2016». Представители Научно-спортивной горной школы и спортивно-олимпийского клуба «Максимум» кафедры физической культуры и спорта ПГУ, заняв шесть призовых мест, стали победителями турнира.

ПЕРВЫЕ места в этапах скального марафона взяли первокурсники Фарид Байчорова, Мария Ушакова и Евгений Чечуев. Отлично выступили Вячеслав Мигурский, Марияна Донцова, Инна Пушкарева. В юношеском зачете за честь клуба боролись и показали хорошие результаты Артем Кононов и Соня Махова.

Соревнования проводились на юго-восточном склоне горы Машук, Березовского ущелья в окрестностях Кисловодска, а сложнейший

этап фестиваля — боулдеринг (серия коротких проблемных трасс) — впервые состоялся на скалодроме Карсунка Малокарачаевского района Карачаево-Черкесской республики.

Подготовка и проведение всех мероприятий осуществлялись общественной командой АНО «РНЦ СКФО», ООО «МАГТУР» Карачаевска, а также РОО «Центр содействия развитию туризма и спорта» КЧР при технической и административной поддержке Федерации



скалолазания России, компании «Red Fox», администрации Малокарачаевского муниципального района, руководства кафедры физической культуры и спорта ПГУ и магазина «Триал-спорт». На старте фестиваля вышло около 100 человек, в том числе представители четырех субъектов СКФО.

Соб. инф.

Астрологический прогноз



ОВЕН
Для вас с начала недели могут наступить довольно противоречивые времена в бизнесе. Понадобятся творческая импровизация, пунктуальность и собранность: примените все эти качества — и успех не обойдет вас стороной.

ТЕЛЕЦ
Уже со вторника вам улыбнется удача. Будет достаточно времени, чтобы заняться усовершенствованием достигнутого. Тщательно отшлифованный результат труда будет оценен куда выше, чем нечто сделанное на скорую руку.

БЛИЗНЕЦЫ
Задержки и препятствия на пути реализации ваших планов не страшны, особенно, если вы сумеете организовать свое время и силы. Неожиданные поездки в хорошей компании помогут решить все необходимые вопросы за счет дружеских контактов.

РАК
Вы устали от суеты последних недель и нуждаетесь в отдыхе. Прежде чем принять окончательное решение по важному вопросу, внимательно все обдумайте, не упускайте из виду существенных мелочей, тогда у вас обязательно получится все задуманное.

ЛЕВ
Звезды предсказывают материализацию позитивных тенденций предыдущей недели. Если возникнут затруднения в решении какого-то важного вопроса, посоветуйтесь с авторитетным человеком. Среда благоприятна для встреч с друзьями, интересного общения. Не исключены случайные встречи.

ДЕВА
Аккуратность и трудолюбие в работе будут вознаграждены. Возможно получение прибыли. Удача ждет Дев вдаль от родного очага. Личная жизнь будет бить ключом. Дома царят любовь и комфорт.

ВЕСЫ
В начале недели старайтесь подготовиться к надвигающимся переменам, докажите сами себе, что вы обладаете предусмотрительностью и благоразумием, и постарайтесь оценить последствия своих действий, а не сожалеть о словах, сказанных под воздействием сиюминутного порыва.

СКОРПИОН
У вас будет возможность обдумать еженедельные вопросы и выбрать для их решения оптимальное время. Текущая ситуация вполне соответствует вашим интересам, но вы не должны забывать, что настоящие профессионалы занимаются обеспечением своего успеха.

СТРЕЛЕЦ
В начале недели нужно сосредоточиться на карьере, совершенствовать профессиональное мастерство и трезво смотреть в будущее. Просчитывайте все на несколько ходов вперед. С понедельника по среду лучше пользоваться только общественным транспортом.

КОЗЕРОГ
Эта неделя отлично подходит для того, чтобы привести себя и свои дела в порядок и продумать планы на будущее. Стоит подумать о вариантах вложения и оборота своих средств, а также о поездках и контактах. Вам легко удастся наладить хорошие отношения.

ВОДОЛЕЙ
Ваша твердость в начале недели будет способствовать удачным переговорам, поездкам и обучению. Вы слишком очарованы масштабными перспективами и многого просто не замечаете. Нужные средства и поддержка придут вовремя, а при должном подходе — даже раньше.

РЫБЫ
Тщательным образом контролируйте дружеские и спонсорские отношения, идеи, планы и перспективы, ибо все это может быть связано с финансовыми и кризисными ситуациями этой недели. В среду возможны денежные поступления, которые укрепят ваше финансовое положение.

Подготовила Наталья СИМОНОВА.



ПЯТИГОРСК
ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ
23 ноября в 19.00 — «Рыцарские страсти», мюзикл В. Пleshака, В. Красногорова.
26 ноября в 19.00 — «Летучая мышь», оперетта И. Штрауса.
К/з «КАМЕРТОН»
19 ноября в 16.00 — вечер вокальной музыки «Такая разная любовь».
22 ноября в 19.00 — вечер вокальной музыки «Неаполитанская тарантелла».
27 ноября в 16.00 — вечер вокальной музыки «И жизнь, и слезы, и любовь...»
ЕССЕНТУКИ
ЗАЛ им. Ф. ШАРЯПИНА
19 ноября в 19.00 — для вас поет Александр Сафина.
20 ноября в 19.00 — для вас поет Елена Ваенга.
23 ноября в 19.00 — вечер органной музыки «Европа: пять веков». Солист — Роман Перуцкий (орган), Польша.
27 ноября в 19.00 — спектакль «Игра в правду».
КИСЛОВОДСК
ЗАЛ им. В. САФОНОВА
25 ноября в 19.00 — Р. Леонкавалло, опера «Паяцы».
ЗАЛ им. А. СКРЯБИНА
22 ноября в 19.00 — вечер органной музыки «Европа: пять веков».
26 ноября в 16.00 — Академический симфонический оркестр и филармонический хор им. В. И. Сафонов. «Impression». Реклама

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска

Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: юридический — 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2; фактический — 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а.
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-03-78, бухгалтерия — 33-03-78. Факс 39-31-82.
http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион», 357800, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел./факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Заказ № 1770. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.

Подписной индекс: 31685.